



ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ

"СОШ №6"

Дорогие друзья!
Перед Вами первый
выпуск газеты «Школьные годы»
за 2019-2020 учебный год!

Приятного чтения!

Редакция газеты

В этом номере

2 День
знаний



3 Слово
директору



6 Школьный
конкурс
«Дары
осени»



7 День
здоровья





Праздник по адресу Первомайская, д. 12

2 сентября 2019 года прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Линейка проводилась по двум адресам: в Калининском микрорайоне и в обновленном здании по ул. Первомайской, д.12. Линейка прошла торжественно и ярко. Школу посетили и поздравили важные гости.





**Слово директору
Самченко Ларисе
Влаимировне**



Дорогие ребята, родители, уважаемые коллеги-учителя!

Примите поздравление с началом учебного года от имени администрации нашей школы!

Сегодня перед нами распахнула двери светлая, чистая, красивая обновленная школа!

Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, дружбы и взаимопонимания! И, конечно же, ученикам—обучения с увлечением, крепких знаний и хороших отметок; учителям—терпения, сил и вдохновения в учебно-воспитательной деятельности!

И удачи нам всем!

Интервью с новыми учителями

Самойленко Анна Сергеевна



Анна Сергеевна, был ли у вас педагогический опыт?

Нет, в школу №6 я пришла сразу после университета.

Почему вы стали учителем?

Английским я заинтересовалась еще в начальной школе. Родители отправили меня на индивидуальные занятия с репетитором, так как в то время в школе язык начинали изучать с 5 класса. Я была в восторге от того, что стала понимать элементарные фразы, тексты. Это давало мотивацию. Потом началась подготовка к ГИА(ОГЭ) и ЕГЭ. Я поняла, что хочу не просто знать язык, но и помогать с этим другим.

Какой любимый предмет у вас был в школе?

Английский язык и литература

Помните ли вы свою первую учительницу?

Да, конечно! Я помню всех своих учителей и всем по-своему благодарна! Кто-то учил предмету, а кто-то жизни!

Понравилась ли вам наша школа и ученики?

Да, конечно. Школа производит положительное впечатление. С учениками мы в процессе знакомства, но дети очень добрые, понимающие и интересные. С ними мы на одной волне! Надеюсь так оно и будет.

Что бы вы пожелали нашим школьникам?

Желаю успехов в учебе! Поверьте, знания очень важны. Но и о детстве не стоит забывать!



Интервьюер — Макарова Кристина, 11 класс

Хаерова Наталья Владимировна

Наталья Владимировна, в какой школе Вы работали до перехода в нашу?

•Я работала преподавателем русского языка и культуры речи в ГПОУЛО «Выборгский медицинский колледж». В сфере образования работаю 12 лет.

Где Вы получили педагогическое образование?

•Я выпускница Тульского государственного педагогического университета им. Л. Н. Толстого.



Хотели ли Вы в детстве стать учителем?

•Да, хотела, поэтому и осуществила свою мечту. Когда я училась в школе, Советом старшеклассников проводились дни самоуправления. Так как я любила гуманитарные предметы, то я всегда вела уроки по русскому языку и литературе. Мне нравилось готовиться к урокам, проверять тетради, ставить оценки (нам разрешали ставить их в журнал).

Сложно ли быть учителем, Наталья Владимировна?

•Сложно и в то же время легко. Сложно, потому что у современных учителей большая нагрузка: работа с методическим материалом, проверка тетрадей, прохождение курсов, прослушивание вебинаров, работа с родителями, с учениками, организация и проведение конкурсов, олимпиад, творческих мероприятий. Легко: если ты любишь свою работу, то тебе все удастся, неудачи тебя не выведут из строя. Мне повезло: я люблю свою работу.

Нравятся ли Вам ребята в нашей школе?

•Нравятся все, и это не шутка. Я обладаю уникальной способностью: я умею принимать людей такими, какие они есть. В каждом ребенке я нахожу особенность, талант, и это очень интересно — искать изюминку в каждом ученике.

Интервьюер — Рюмшина Виктория, 8-а класс



Интервью с новыми учителями

Проскурякова Виктория Витальевна



Виктория Витальевна, вы пришли к нам преподавать английский язык. Где вы преподавали раньше?

Нигде, это мой первый опыт.

Вы всегда хотели стать учителем?

Да, с начальной школы шла к этой цели.

Какой предмет был вашим любимым в школе?

Английский

Вы помните свою первую учительницу?

Да, она была замечательной. Её звали Ольга Олеговна.

Что вы пожелаете ученикам в новом году?

Терпения и успехов.

Нравится ли вам наша школа?

Конечно, это хорошая школа.

Интервьюеры:



Холявина Анита,
11 класс

Макурова Кристина,
11 класс



Холявин Максим Семенович



Максим Семенович, мы знаем, что наша школа для вас особенная. Скажите, в чем это заключается?

Дело в том, что МБОУ СОШ №6 для меня родная школа, я ее выпускник. Вот почему я так стремился здесь работать.

Максим Семенович, вы стали учителем технологий. Почему?

Технология — предмет, который готовит людей к жизни: девочки учатся готовить, шить, вязать; мальчики - чтобы все было в порядке.

У вас был опыт работы до поступления в нашу школу?

Я получил образование в сфере государственного и муниципального управления и работал специалистом в области госзакупок. Я совмещал работу и учебу, и работал удаленно.

Понравилась ли вам наша обновленная школа?

Да, конечно! Школа на меня всегда производила положительное впечатление. А сейчас, после капитального ремонта, школа—очень светлая, современная, уютная и радостная. Хочется пожелать ребятам, чтобы они сохранили первоначальное после ремонта состояние школы. Ведь у нас даже лестницы на запасных выходах сверкают!



Интервьюер — Холявина Анита,
11 класс

Гамиловская Надежда Васильевна



Надежда Васильевна, Вы к нам пришли работать учителем физкультуры. В какой школе Вы работали до перехода в нашу?

К вам я перешла из 8 школы.

Где Вы получили педагогическое образование?

Закончила ГАФК им. П. Ф. Лесгафта

Почему Вы стали учителем?

Профессия учитель - это моё призвание. Работа с детьми - это большое счастье, доброта и молодость души.

Расскажите нам немного о себе.

Я несколько раз была призёром на Чемпионате России, в том числе в 2019 году. Являюсь мастером спорта России по пауэрлифтингу.



Что бы вы пожелали нашим школьникам?

Пожелать детям хочу веры в свои силы и целеустремлённости, потому что цель и трудолюбие важнее природных талантов.

Спасибо. Надежда Васильевна!

Удачи Вам и новых побед!



Интервьюер — Макурова
Кристина, 11 класс



В Выборге 21 сентября прошел экологический тематический квест «Чистые Игры: пираты Выборга». 58 участников, большинство из которых дети, в ходе соревнования по сбору мусора очистили пляж под мостом Дружбы со стороны Финляндии. Очень приятно, что от нашей школы приняла участие команда "Шестая страница" в составе Хаеровой Натальи Владимировны, Мельничук Данилы и Страшниковой Ирины.

Участники собрали 69 мешков отходов, из которых на переработку отправили 14 мешков пластика, 18 — металла, 15 — стекла. Среди интересных находок — надувная лодка, магнитола, рыбацкие штаны с сапогами, детский автомат. Победители, команды «Черная метка», «Щеглы» и «Веселая семейка», получили призы с логотипом проекта. А мы, участники, поучаствовали в полезном деле, познакомились с активными ребятами и взрослыми Выборга, полакомились плюшками и чаем после славного труда.

«Чистые Игры» — экоквест, в ходе которого команды на время собирают на природе отходы и получают баллы за сырье. С 2014 года в 300 городах России и мира прошло 700 квестов. Участники собрали более 1000 тонн отходов, часть сдали на переработку. Квест в Выборге организовало движение «Зелёное будущее» при поддержке Комитета по печати и связям с общественностью Ленобласти. Партнер — гипермаркет «Лента».

Я попросила Ирину поделиться своими впечатлениями. Вот что она написала: "21 сентября в городе Выборге прошли "Чистые игры". Многие люди не остались в стороне и приняли участие. Это мероприятие оказалось не только очень весёлым и интересным, но и полезным, ведь важно сохранять чистоту окружающей среды. Я очень рада, что проводятся такие мероприятия. В этот раз участие приняли немало команд. Сам же экоквест проходил на пляже под мостом Дружбы. Надеюсь, мы смогли привести это место в порядок. Однако загрязнённых зон ещё осталось немало, но общими усилиями мы сможем вернуть городу и району прежнюю красоту. Надеюсь, и в следующий раз смогу принять участие в таком мероприятии и помочь природе".

С уважением, Наталья Хаерова.

Дары осени



Осень не зря называют золотой! А сколько даров нам приносит красавица - осень! Её щедрости нет предела!

27 сентября в школе состоялась тематическая выставка «Дары осени».

Ребята 1-4 классов вместе с родителями с удовольствием мастерили разные поделки.

Осенняя пора радует не только красотой, но и богатым урожаем. Потому ребятам понравилась идея сделать поделки, используя шишки.

Осенние поделки-букеты выглядят эффектно, если дополнить их фруктами или овощами. Красивые корзины из тыквы с фруктами и цветами украсили школьную рекреацию.

Подведены итоги школьного конкурса «Дары осени»

Победителями и призерами стали ученики 1а, 1в, 4в классов.

В номинации

«Сказочный сюжет»:

Митлинова Софья (1а) – победитель

Ефимов Артем (1а) – призер

Оборкина В. (1а) – призер

Ивановский Дмитрий (4в) - призер

В номинации

«Осенний вернисаж»:

Кононов Ярослав (1а) – победитель

Плесов Егор (1а) – призер

В номинации «Букет любимому учителю» победителями и призерами стали:



Шубенкина Мария (1б) – победитель
 Вихлит Виолетта (4в) - победитель
 Насибулин Никита (1в) - призер
 Обухов Даниил (1в) – призер
 Лепман Вероника (1в) – призер
 Кононов Ярослав (1а) – призер
 Топюк Дарья (1а) – приз зрительских симпатий
 Фаритов Дамир (4в) - призер



27 сентября 2019 года состоялся традиционный День здоровья. События стали разгораться с самого утра, ученики и учителя уже «на низком старте.»



День здоровья—это отличный шанс показать свою силу и проявить умственные способности. Само соревнование состояло из 15 станций, где ученики решали поставленные им задачи .



В этот день все ребята получили большой заряд сил, бодрости и хорошего настроения.



Востребованные профессии

Дорогие друзья!

Мы начинаем цикл публикаций для знакомства с востребованными профессиями. Подробнее про эти профессии Вы сможете узнать на сайте **Проектория** по адресу: <https://proektoria.online/professions?page=1-2>

Кросс-культурный менеджер



Ученый-биоритмолог



Валеолог



Моушн-дизайнер



Специалист по шейдингу



Консультант ЗОЖ



Нейролингвист



Обзорная публикация по материалам сайта
Проектория.

На сайте также можно ознакомиться с востребованными современными профессиями.

Газета МБОУ СОШ №6
«Школьные годы»

Адрес: г. Выборг, МБОУ СОШ №6,
ул. Первомайская, д.12, 188800
Email: schoolyears6@yandex.ru

Руководитель: Усольцева
Татьяна Викторовна

Главный редактор: Тур
Светлана Николаевна

Корреспонденты:

Холявина Анита
Макурова Кристина
Рюмшина Виктория